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Thank you Dr. Deo Madam and Dr. Aher Madam to your continues support and 

Guidance 

All my doubts were clear with proper and satisfied answers given by my guide. 

Best teachars 

Meet mam with me 

NIL 

Iwill need your guidance time to time.pls give your time as you always gives. 

Iam very much satisfied by the time to time guidance given by Dr. Deo and Dr. Aher. 
Both are always ready to support not only in Educational field but at emotional level 

too, so no suggestions required in my opinion. 
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